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• Бактерицидно 

• Фунгицидно 

• Вируцидно за обвити вируси 

 

СЪСТАВ 

 

100 грама продукт съдържа: 0,277 г дидецилдиметиламониев хлорид, Коформуланти, при необходимост до 100 г. Съдържа 
<5% нейонни повърхностноактивни вещества. 
Предупреждения за опасност: ОПАСНОСТ H315 Предизвиква дразнене на кожата. H318 
Предизвиква сериозно увреждане на очите.. 

 

Предпазни мерки: P101 Ако е необходим медицински съвет, дръжте подръка опаковката или етикета на продукта.  
P102 Да се съхранява на място, недостъпно за деца. P264 Измийте обилно след употреба. P280 Носете предпазни 
ръкавици/предпазно облекло/предпазни очила/предпазна маска за лице. P310 Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО 
ТОКСИКОЛОГИЯ/на лекар. P305+P351+P338 ПРИ ПОПАДАНЕ В ОЧИТЕ: Промивайте внимателно с вода в продължение на 
няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и е лесно. Продължете с промиването.. 

 

ИЗХВЪРЛЕТЕ НЕИЗПОЛЗВАНИЯ ПРОДУКТ И ПРАЗНИТЕ ОПАКОВКИ В СЪОТВЕТСТВИЕ С ПРИЛОЖИМИТЕ РАЗПОРЕДБИ. 
ИЗПОЛЗВАЙТЕ БИОЦИДНИТЕ ПРОДУКТИ БЕЗОПАСНО. 
ВИНАГИ ЧЕТЕТЕ ЕТИКЕТА И ИНФОРМАЦИЯТА ЗА ПРОДУКТА ПРЕДИ УПОТРЕБА. 
 
ПРИЛОЖЕНИЯ 
 
Продуктът може да се използва в голямо разнообразие от ситуации и области: Здравеопазване (напр. болници, старчески домове, 
медицински практики, клиники, аптеки), Обществени пространства (напр. спортни съоръжения, фитнес зали, жилищни сгради, 
промишлени съоръжения, магазини,уелнес центрове, училища), 
 
Транспортни средства за хора или стоки (напр. автомобили, камиони, влакове, самолети, кораби), Хранително-вкусова 
промишленост (напр. производствени лаборатории, месарници и деликатесни магазини, сладкарски индустрии, пекарни, 
месопреработвателни, рибни и 
зеленчукопреработвателни индустрии), Малки и големи заведения за обществено хранене (ресторанти, барове, хотели, столови, 
деликатесни магазини, сладкарници, търговски щандове);  
 
 Идеален за HACCP планове и за дезинфекция на вентилационни отвори и решетки на климатици. Идеален е за почистване и 
дезинфекция на работни плотове, котлони, хладилници, плочки, санитарно оборудване, маси, столове и бюра. Без аромат, идеален 
за повърхности в контакт 
с храна. 
 
 
Стабилност на продукта 
Продуктът остава стабилен в продължение на 2 години при стайна температура. Спазвайте срока на годност, посочен на опаковката. 
За да се запази качеството на продукта, се препоръчва контейнерът да бъде плътно затворен и да се избягва излагането му на 
източници на топлина или пряка светлина. 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА 

Нанесете дезинфектанта в чист вид, като го напръскате равномерно директно върху третираните повърхности или го разнесете с 
кърпа. За бактерицидно и фунгицидно действие, оставете да действа поне 15 минути. За да осигурите вируцидна ефективност, 
нанесете продукта директно върху предварително почистени и изплакнати повърхности и оставете да действа поне 30 минути. 
Изплакнете повърхностите след третиране. Почиства, обезмаслява и дезинфекцира всички твърди и миещи се повърхности бързо и 
лесно. 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 

Външна употреба. Не поглъщайте. Не използвайте върху наранена или раздразнена кожа. Препоръчваме носенето на обикновени 
гумени ръкавици по време на приложение. В случай на контакт с кожата, измийте незабавно обилно със сапун и вода. Избягвайте 
контакт с очите. В случай на случайно поглъщане: Незабавно се обадете на лекар. Изплакнете устата с вода и изпийте обилно 
количество вода. Не използвайте продукта за други цели, освен посочените.. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Производствен завод и 
дистрибутор:  
LIBER S.r.l. 
Loc. Le Campora 67063 Oricola (AQ) Tel. 

0863.992040 - info@liberchimica.it  
Титуляр на регистрацията:  
AAKON POLICHIMICA S.r.l.  
Via Giovanni Cantoni, 7 - 20144 

Милано Tel. +39 02.4695800 
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ПОВЪРХНОСТИ 

 

Сертификати на фирмата  

Винаги сме се стремили към високи постижения и максимална грижа за околната 
среда и хората, знаейки, че можем да допринесем не само за продуктовите 
иновации, но и за устойчивото развитие. 
 

Международен стандарт SA 8000, който гарантира, че компанията е социално 
отговорна, т.е. е ангажирана със спазването на правилата на трудовата етика и 
открито отхвърля всички условия на труд, характеризиращи се с нечовечност, 
експлоатация, несправедливо заплащане и нездравословни работни места. 

 

ISO 9001 е международният стандарт за системи за управление на качеството 
(СУК), публикуван от ISO (Международна организация по стандартизация). 
Стандартът е актуализиран за последно през 2015 г. и сега се нарича ISO 
9001:2015. 

 
Организация по ISO 14067 със „Систематичен подход за CFP“,  
сертифицирана от Bureau Veritas Italia Spa в съответствие със стандарта ISO 
14067:2018. 
 

 

 

 

СЕРТИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТИ  

 

 

Спазване на минималните екологични критерии в съответствие с 
италианското прилагане на Европейския регламент „Зелени 
обществени поръчки“.  

 

 

 

 

  

Медицинско и хирургично заведение 
Регистрационен номер на Министерството на здравеопазването 20826/21304. 

 

 

 

 Без аромат 
 
Не са добавени химикали, които да придадат аромат на продукта.  

 

 

 

Пластмаса от втори живот 

Сертификация, че контейнерите за посочените продукти 
са изработени 

от рециклирани материали и отговарят на изискванията, 
посочени 

в регламента за сертифициране на „Пластика от втори 
живот“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


